

营造庆祝建党 100 周年良好氛围

中心城区公交车添“新装”

本报讯(记者 杨长喜)这两天,市民朋友或公交乘客不经意间会发现,中心城区部分公交车前脸有新变化:多了一块红色标语牌。为庆祝建党 100 周年,市公共交通总公司特意对公交车进行了装扮。

4月12日上午,记者来到信阳火车站北广场进行实地采访。上午9时许,工作人员正在1路公交车前脸位置张贴标语。这些标语色调总体为红色,与党旗、国旗颜色一致;形状大体相同,总体为一面红旗插在行驶的船上,船中间凸起部分为建党 100 周年的标识;内容上稍有区别,有“不忘初心 继续砥砺前行”,有“建党百年创伟业 埋头苦干再启航”,也有“伟大历程 辉煌史诗 喜迎建党百年荣光”等。

据市公共交通总公司线路管理员田雨介绍,今年是建党 100 周年和全党开展党史学习教育之年,为营造



工作人员在张贴宣传标语 本报记者 杨长喜 摄

良好的庆祝氛围和学习氛围,充分发挥公交车流动特性,市公共交通总公司对所有运营车辆前方张贴喜迎建党 100 周年宣传标语,希望通过公交车辆这一城市流动名片,营造庆祝建党 100 周年的良好氛围,激发公司职工爱岗敬业、努力奋斗的热情,同时也让市民

积极学习党史,传承红色基因,传播党的声音,弘扬爱国精神。

目前,25路和28路公交车已经基本完成所有车辆宣传标语的张贴,1路、3路等线路公交车正在张贴。未来几天内,市民将在大部分正在运营的公交车车体上看到这些宣传标语。

党史课堂“搬”进红色纪念馆

本报讯(记者 李凯)“信阳是大别山革命老区,被誉为‘红军的摇篮’,在烽火岁月里曾创造了‘28年红旗不倒’的革命奇迹。在这片土地上,诞生了众多共和国开国将军,哺育了众多坚贞不屈的革命志士,造就了许多影响深远、感人至深的红色经典……”4月9日下午,信阳师范学院的学生来到鄂豫皖革命纪念馆,在这里上了一堂“行走的”思想政治课,身临其境地开展党史学习教育,筑牢理想信念,让红色基因代代传承。

活动现场,信阳师范学院的学生通过情境教学,学习感悟用鲜血和生命锻造的“坚守信念、胸怀全局、团结奋进、勇当前锋”的大别山精神。同学们认真倾听,积极讨论,交流了本次参观学习的心得体会,纷纷表达了对本次情境教学模式的喜爱,通过“体验式”学习,加深了对这段历史的了解,增强了对大别山精神的感悟,深受震撼,倍感振奋。

信阳师范学院大一学生杜坤颖说:“这节课与学校的课首先给我们带来的氛围是不一样的,这个博物馆能给我们带来更加浓厚的革命氛围,能让我们感受到当时艰苦卓绝的奋斗历程,也让我们对当时的战斗有更加直观的了解和认识。”

“来到这里让我有了更加直观的感受,在这里能够看到丰富的史料,体会以前艰苦的环境,感受革命先辈们浴血奋战给我们带来和平生活的不易。通过这一堂课,我们深刻感受到,要做时代的弄潮儿,为祖国的明天,为中华民族伟大复兴而努力奋斗。”信阳师范学院大一学生李婧怡对记者说。

据了解,自党史学习教育开展以来,信阳师范学院创新方式方法,突出实践特色和创新特色,充分利用丰富的红色资源开展党史教育,通过组织师生走进革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等红色基因库,开展情境党课,引导师生体验感悟红色精神和革命传统,让初心薪火相传,把使命勇担在肩。

“通过带领同学们了解这段革命斗争的历史,让他们深入领会大别山精神,这对加强党史学习教育起到有力的推动作用。”信阳师范学院马克思主义学院教师何晓坚表示,“在接下来的党史学习教育中,我们坚持采用这种形式,带领同学们深入到各个红色基因库去进行学习和参观,让同学们在党史学习教育中加深印象,获得更直观的认识,进而构建起对党的坚定信念,跟党走,把大别山精神内化于心,外化于行。”

建立中央厨房 线上线下发力

信阳菜在乡村振兴中奏响“田园牧歌”

本报记者 张勇

今年清明假期,信阳菜持续走红。在疫情防控常态化、旅游拉动餐饮消费、人民群众生活质量不断提高的大背景下,不管是线上还是线下,信阳菜成为人民餐桌上必不可少的“硬菜”,势不可挡地引领着消费经济发展。

制定烹饪标准

信阳菜打出养生牌

脱贫攻坚战的圆满收官,促使人民群众追求更高质量的健康生活。信阳菜从历史中走来,顺应时代的需求,在创新中求发展。“十三五”期间,信阳菜办、信阳市餐饮与饭店行业协会组织名师名厨、专家学者等,围绕健康养生这一主题,精心研发,向社会发布60个信阳菜烹饪技艺省、市地方标准,这些信阳菜的烹饪标准从理论到实践,在信阳菜品牌示范店中广泛推广,受到全国消费者的一致好评,并持续代表着信阳餐饮的最高水平。

信阳养生菜,生态好食材。“信阳菜好吃,离不开生态、健康、绿色的食材,这也是当下稀缺的资源。”河南省餐饮与住宿行业协会秘

书长宋春亭由衷赞许信阳养生菜。

融合发力

信阳菜走进寻常百姓家

经济发展给人们带来了生活节奏的改变,消费者都想吃到健康且美味的信阳菜,但由于工作忙碌,在家做一顿家常便饭也渐渐成了奢侈。而半成品信阳菜的出现,为工作繁忙无暇买菜或不善烹饪的年轻人提供了便利。

“焖罐肉、老鸡汤、筒鲜鱼、固始鹅块、面炕鸡……这些真空包装的半成品信阳菜,买回家按照包装上的说明,加热煮熟就能端上餐桌,既方便又能品尝到正宗的信阳养生菜。”信阳餐饮大师许小报说。

近年来,为让信阳菜推广成果惠及千家万户,半成品信阳养生菜搭上网络快车,通过线上面对面直播,受到广大消费者的关注。亲自烹饪制作,拍摄视频上抖音,许小报成为推广信阳菜的网红。

线上忙活,线下也不寂寞。假日期间,分布在全国各地的信阳菜品牌示范店,纷纷推出拿手的信阳养生菜,记忆着乡愁。“信阳菜推广的目的,就是让人民群众

都能吃上放心的养生餐,过上更好的生活。”信阳菜办负责人说。

建立中央厨房

成就乡村“田园牧歌”

“要使信阳菜做大做强,就要顺应市场需求,建立中央厨房。“十四五”期间,我市将通过建立中央厨房,按标准化加工烹饪半成品速食菜品,为线上线下信阳菜消费持续发力,进而带动信阳种养殖等绿色产业的发展,打造新时代乡村振兴的‘田园牧歌’。”信阳菜办负责人表示。

“十四五”期间,要大力实施乡村振兴战略。“乡村振兴,人才是关键,产业是支撑。我市生态优越,大力发展绿色产业前景广阔,通过一、二、三产业叠加发力,定能实现农村产业的高质量发展。”市农村农业局相关负责人坦言。

我市独特的地理优势,成就了畜禽、水产类、粮油、蔬菜等农产品优越的品质,这些绿色食材,也成就了信阳养生菜。而信阳菜产业的壮大,也带动了乡村绿色产业的发展,不仅助力了乡村振兴,也让广大农民在广袤的原野上建起了“绿色银行”。

注销公告

兹有信阳光丰房地产营销策划有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳光丰房地产营销策划有限公司
2021年4月13日

声明

●兹有李李明豫 S7Q991 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有汪安龙的警官证(警号:187400),因不慎丢失,特声明作废。